

## **Jegyzőkönyv**

**Készült:** 2014. február 11-én a 05. számú Országgyűlési Egyéni Választókerület Választási Bizottságának ülésén a sátoraljajhelyi Polgármesteri Hivatal Jegyzői Tanácskozójában.

**Jelen vannak:** Fedorné dr. Fráter Zsófia OEVI Vezető  
dr. Sinka Lászlóné bizottsági tag  
Dankóné Gál Terézia bizottsági tag  
Nyíri Péter bizottsági tag  
Dr. Németh Katalin póttag  
Dr. Kovács Lajos póttag

A jegyzőkönyvet vezette: Drizner Zsuzsanna jegyzőkönyvvezető

Fedorné dr. Fráter Zsófia OEVI vezető: köszöntötte a megjelenteket és megnyitotta az ülést. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mivel 5 tagja jelen van.

Szavazás: a Bizottság 5 igen szavazattal az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

### **Napirendi pontok:**

- 1. Eskütétel**
- 2. Bizottság elnökének, elnök helyettesének megválasztása**
- 3. Külképviselőten szavazók és az átjelentkezéssel máshol szavazók szavazatainak megszámlálására kijelölendő bizottság meghatározása**

#### **1. napirend** **Eskütétel**

Felkéri az OEVI vezetője Szamosvölgyi Péter polgármestert, hogy az esküt az OEVB tagjaitól vegye ki.

Az OEVB tagjai az esküt letették.

#### **2. napirend** **Bizottság elnökének, elnök helyettesének megválasztása**

Fedorné dr. Fráter Zsófia OEVI vezető: Az OEVI vezető röviden bemutatta a jelenlévőket és korábbi munkájukat. Elmondta, hogy a póttagok munkájára is számít a bizottsági üléseken. Ezt követően javaslatot kért az elnök és elnökhelyettes személyére.

*Elmondta továbbá, hogy a honlapra felkerül majd minden jegyzőkönyv és bizottsági döntés, valamint a választó polgárokat is tájékoztatni fogja a választási tudnivalókról a honlapon keresztül is.*

*dr. Németh Katalin póttag: Mivel dr. Sinka Lászlóné korábban már elnök volt, így javaslom őt most is elnöknek, és Dankóné Gál Teréziát elnökhelyettesnek.*

**Szavazás:** a bizottság 4-4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta. A két jelölt a szavazásban nem vett részt.

**Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 05. Országgyűlési Egyéni Választókerületi  
Választási Bizottság  
1/2014 (II.11.)  
H a t á r o z a t a  
Az elnök és elnökhelyettes megválasztására**

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 05. Országgyűlési Egyéni Választókerület Választási Bizottsága a Választási Bizottság elnökének

Dr. Sinka Lászlónét

elnökhelyettesének

Dankóné Gál Teréziát

megválasztotta.

**3. napirend**

***Külképviselően szavazók és az átjelentkezéssel máshol szavazók szavazatainak megszámlálására kijelölendő bizottság meghatározása***

*Fedorné dr. Fráter Zsófia OEVI vezető: Másik feladatunk, az átjelentkezőkkel, valamint a külföldön leadott szavazók szavazatainak megszámlálására ki kell jelölni egy szavazatszámoló bizottságot. Mindenféle képpen olyan személyt kell ehhez a bizottság mellé biztosítani, mint Helyi Választási Irodai tagot delegálnom, aki ott helyben segíti a bizottság elnökének és tagjainak a munkáját, hiszen ő neki kell a vitás kérdésekben választ adni. Én az Árpád u. 10. szám alatt lévő Bokréta Művészeti Iskolában található 14. számú szavazókört javaslom kijelölni erre a feladatra, kérem, hogy ezt hagyjátok jóvá.*

**Szavazás:** a bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

**Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 05. Országgyűlési Egyéni Választókerület**

**Választási Bizottságának**

**2/2014. (II.11.)**

**H a t á r o z a t a**

**a külképviseleten és az átjelentkezéssel máshol szavazók szavazatának  
megszámlálására szavazókör kijelöléséről**

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 05. Országgyűlési Egyéni Választókerület Választási Bizottsága a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 292. § (1) bekezdésében foglaltakra figyelemmel a B-A-Z Megyei 05. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületben Sátorajajújhely 14. számú szavazókörét a külképviseleten szavazók és az átjelentkezéssel máshol szavazók szavazatainak megszámlálására **kijelöli**.

Fedorné dr. Fráter Zsófia OEVI vezető: Ismertette a leglényegesebb jogszabályi változásokat az országgyűlési képviselők választása kapcsán. Tájékoztatást nyújtott az eddig igényelt ajánlóival kapcsolatosan a várható képviselő jelöltekről. Megkérte a jelenlévőket, hogy munkájuk során pártatlanul járjanak el bizottsági tagként.

dr. Sinka Lászlóné elnök: Azt ígérhetem mindannyiunk nevében, hogy úgy, mint az előző ciklusokhoz hasonlóan törvényesen, szakszerűen, egymást segítve végezzük majd munkákat.

Fedorné dr. Fráter Zsófia OEVI vezető: megköszönte a bizottság tagjainak munkáját, és mivel több hozzászólás nem hangzott el, az ülést bezárta.

K.m.f.

*Nyíri Péter*  
Nyíri Péter  
Bizottsági tag

*dr. Sinka Lászlóné*  
dr. Sinka Lászlóné  
OEVB Elnök

